Плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 8 города 
Димитровграда Ульяновской области
За период с 18.01.2013 по 28.02.2013 года контрольно-ревизионным отделом Администрации города Димитровграда Ульяновской области была проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 8 города Димитровграда Ульяновской области. 
В результате проведенной проверки выявлено:
1. Учреждением в своих организационно-распорядительных документах и локальных актах используется нормативно-правовая база, утратившая силу.
2. Выявлены случаи ведения бухгалтерского учета с нарушением требований Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»; Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; статьи 153 Трудового Кодекса Российской Федерации; Постановления Правительства Ульяновской области от 17.11.2010 № 393-П (ред. от 30.12.2011) «О ежемесячном денежном вознаграждении за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам государственных образовательных учреждений Ульяновской области и муниципальных образовательных учреждений». 
3. Переплата налога на имущество за 2012 год.
4. В нарушение статьи 425 Гражданского Кодекса Российской Федерации необоснованно производилось оказание услуг по организации питания учащихся из малообеспеченных семей. 
5. Проверкой ведения бухгалтерского учета установлены случаи искажения бухгалтерской отчетности.


По результатам проверки в адрес руководителя Учреждения направлено представление по фактам выявленных нарушений. В результате чего, директор Учреждения привлечен к дисциплинарной ответственности в виде замечания (приказ Управления образования Администрации города от 11.03.2013 № 314 «О привлечении к дисциплинарной ответственности»), главный бухгалтер Учреждения привлечен к дисциплинарной ответственности в виде выговора (приказ Учреждения от 06.03.2013 № 67 «О привлечении к дисциплинарной ответственности»).
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